

Дневник искусства

НА ФРУНЗЕНСКОЙ СЦЕНЕ — ГОСТИ ИЗ НАРЫНА

Спектаклем «Отелло», который состоялся на сцене Киргизского академического театра драмы в минувшую пятницу, начал свои гастроли в столице республики Нарынский музыкально-драматический театр. Перед началом спектакля гостей тепло приветствовал от имени театральной общественности

гор. Фрунзе председатель театрального общества Киргизии народный артист СССР М. Рыскулов. С ответным словом выступил главный режиссер Нарынского театра М. Назаралиев.

На спектакле присутствовали секретарь ЦК КП Киргизии К. Кулматов, зав. отделом культуры ЦК КП Кирги-

зии Дж. Нусупова, ответственные работники аппарата ЦК КП Киргизии, Министерства культуры республики, представители общественности.

* * *

Вслед за «Отелло» — в субботу и воскресенье — театр познакомил фрунзенских зрителей с комедией К. Джа-

парова «Намыскойлор» и драмой украинского драматурга В. Шевченко «Судьба разведчика». Вчера гости вновь показали «Отелло», а сегодня вечером — «Воз торгой» Ж. Садынова.

На снимках: перед началом гастролей гостей из Нарына приветствует М. Рыскулов; сцена из спектакля «Отелло». В роли Отелло — засл. артист республики К. МЕДЕТЬБЕКОВ. Фото В. Кириенко.

